

民生城建 让群众的幸福生活更有“质感”

本报讯 近年来,东丰县的城市建设力度大、速度快,焕然一新的老旧小区、雨污分流的工程改造、四通八达的路网铺设共同勾勒出全新的城市版图。

老旧小区改造是提升城市功能与品质、改善群众居住条件的重要民生工程。近两年,东丰县对老旧小区实施了改造提升,昔日老旧、脏乱的居民小区,如今面貌焕然一新。在福康小区,路面干净平整,绿化植被枝繁叶茂,生机勃勃。让人眼前一亮的是粉刷一新的小区住宅楼,让老小区“年轻”了不

少。过去,小区的“脏乱差”“无人管”等问题,严重影响着居民的正常生活。老旧小区改造项目启动后,小区内的小区改造项目启动后,小区内的基础设施进一步升级改造,楼道内卫生环境大有改观,更解决了很多住户多年未解决的下水排水等难题。

雨污分流改造,是老旧小区改造的重中之重。雨污分流是将雨水和污水分开运送处理,雨水经过雨水管网直接排入沟渠河道,污水经过污水管网收集后,送到污水处理厂进行处理,水质处理达标后再排入沟渠河道。

2021年,东丰县通过雨污分流改造项目,不仅解决了排水不畅、污水冒溢的问题,也排除了地下水受到污染的隐患。

为做好老旧小区改造工作,前期,对全县各个老旧小区进行了摸底排查,制定了“一小区一方案”改造推进机制。在改造提升工作中,因地制宜将老旧小区改造划分为基础类、完善类、提升类三个标准,对老旧小区建筑节能、室外管网、硬化绿化、充电设施等进行改造。2019年以来,计划改造小区273个,目前已完成改

造183个。如今,城区内道路畅通宽敞,各个小区干净整洁,处处绿荫环绕。鹿乡人民的生活环境越来越好,城市功能品质不断提升,在城市发展的年轮中,我们听到了城市建设者逐梦前行的铿锵足音,看到了鹿乡徐徐展开的壮丽画卷。(李莹 左文)



东辽:检察官变身乡村宣讲员

本报讯(记者 李及肃)近日,东辽县人民检察院第二检察部党员和党的积极分子到安石镇尚志村宣讲党的十九届六中全会精神,并结合检察工作,对驻村干部反映的耕地保护等问题,深入现场调研。

检察官结合自身学习党的十九届六中全会精神的认识和体会,用通俗易懂的语言,宣讲了中国共产党实现百年奋斗目标所走过的光辉历程、取得的辉煌成就和宝贵经验,深刻阐述了“两个确立”在中国共产党百年奋斗历程中的决定性意义。希望

广大党员从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,开拓思路、立足长远,在持续巩固拓展脱贫攻坚成果的基础上,为乡村振兴战略实施作出新成就。

尚志村村委书记、驻村干部表示,村两委将带领广大党员持续深入学习党的十九届六中全会精神,学深悟透,将学习成果转化为实现乡村振兴的内生动力,做好各项工作,建设美丽乡村,不断提升广大村民的获得感和幸福感。

“量身定制”展示平台 促进干部能力提升

龙山区首届年轻干部素质能力提升大赛鸣金收兵

本报讯(记者 于蕊)为深入贯彻省优秀年轻干部“314151”选育工程、深度挖掘年轻干部潜能,2月10日,以“青春正当时,奋进新龙山”为主题的龙山区首届年轻干部素质能力提升大赛才艺展示暨总结表彰大会鸣金收兵。经过前期笔试、面试两个环节的层层筛选,最终,来自全区各条战线的40名优秀年轻干

部参加本次大赛展示才艺,充分彰显了新时代龙山区年轻干部队伍的昂扬风采。

据了解,此次大赛历经两个多月的精心策划,严密组织,采取笔试、面试、才艺展示的形式,引领全区年轻干部坚定理想信念、筑牢初心使命,激发年轻干部的活力与创造力,展现年轻干部良好的精神风貌和过硬综合素质,打造一

支让党放心、让群众满意的龙山区年轻干部队伍。此次大赛,既全方位检验了全区年轻干部队伍的综合素质,又为全区营造了良好的人才发展环境,激励新时代龙山区年轻干部在振兴龙山的舞台上继续踔厉奋发、笃行不怠、再创辉煌。

活动中,参赛选手通过政治理论、知识技能、公文应

用、写作能力、法律基础知识等内容的笔试环节,针对备受关注的“电商直播带货”问题的面试环节,以歌舞、朗诵等多元形式的才艺展示,亮出才华,展现青春风采。赛后,各参赛选手表示,通过本次大赛提升了自身素质、拓宽了工作思路、锻炼了自身能力,更加坚定了自己成长成才的信心。

凝聚“海智”英才 “把脉”西安发展

西安安区聘任“海智”专家助力乡村振兴

本报讯(记者 于蕊 吴培民)为贯彻落实省委吉林人回乡创业就业合作恳谈会及市委农村工作会议精神,2月11日,西安安区在新时代文明实践中心举行首位“海智”专家聘任仪式暨乡村振兴座谈会。仪式上,聘请比利时金海农业集团总裁、中国科协“海智”专家、吉林省侨联特聘专家、安徽大浦现代农业研究院院长高继明教授为西安安区农业专家顾问,为全区农业把脉问诊、献计献策,促进全区“三农”工作提质增效,推动乡村全面振兴。

象农业科技园区“江苏碧云天生态农业园”“福建宁德育种硅谷”“固原中药材育苗基地”“南京樱李园”“辽源番茄到世界”“海南大海蓝针叶樱桃产业”等重大农业产业项目中负责规划、设计和技术支持。先后在吉林、安徽、河南等地建立了14个“海智”专家工作站,在吉林、内蒙古等地建立了8个“海智”扶贫示范基地,尤其是在为吉林家乡人提供服务支持、为地方政府和企业献计献策、为脱贫攻坚和乡村振兴等方面作出了积极贡献。

仪式结束后,高继明围绕中央一号文件的背景和精髓、中农的现代农业比较、乡村振兴的实践和对农业发展的感悟等方面作了专题辅导。他详细阐述了对现代农业发展的学术思考,分析了

我国现代农业发展存在的问题,介绍了国际前沿现代农业管理、技术、运营等方面的先进经验,并结合中央一号文件精神就西安现代农业发展现状、特色、创新情况进行了分析,提出了农业发展方向、方向的建议,进一步坚定了西安安区抓好农业发展的信心和动力,为全区高质量发展提供强有力的科技和智力支撑。

随后,高继明还与区直相关部门负责同志、部分村书记及企业家代表进行座谈,围绕农村农业发展、乡村振兴深入交流,并回答大家提出的问题。高继明见解独特、观念新颖,提出的新观点与新理念,让与会人员从更广阔的视角和更深的层次理解了现代农业的新概念,为进一步推进西安安区现代农业的

可持续发展注入了新的活力。

据了解,西安安区将以此次聘任仪式为契机,积极抢抓机遇,发挥自身优势,充分利用周边资源,加快构建领导挂帅、企业主体、专家支撑的工作体系,以活力迸发的机制引才育才、以筑巢引凤的办法育才育才,以海纳百川的胸怀留才聚才,为区域经济高质量发展提供坚实的人才保障。



深化“全国文明城市”创建 提升辽源城市环境品质 市园林管理中心精细化扮靓绿化环境

本报记者 刘鹰 摄影报道

为全面提高城市绿化管理水平,提升城市形象、优化营商环境,2月11日,市园林管理中心集中力量对城区绿化景观带及主要道路两侧绿化带内的杂草、垃圾、枯死苗木进行整治清理,对景观苗木进行修剪整形,加班加点全力推进园林绿化环境整治,不断优化城市营商环境。

“枯草、杂生小树等与园林景观美化无关的植物都要清除”“散落在绿化带的石头、垃圾袋、树枝也要一并清理干净,为春季绿化作足准备”……在东辽河2.8公里绿化景观带滨河路北侧绿化带内,南

康园林大队的20余名园林职工,或是用除草设备铲除杂草,或是用电锯清除着杂生小树,或是用手将绿化带内的杂物及垃圾拾清除,或是对河堤人行步道进行卫生保洁。队长赵宏宇说:“再有三四天,北岸的绿化带就能再现绿化景观原貌。”

“再高点、再高点,行了,钩住了”“边角角、草丛树林,大家看仔细了,只要是能看到的,都要清理干净”……龙山公园内,公园园长迟敬园在与园林职工一起对公园区域进行环境卫生保洁。迟敬园说:“随着气温回暖,春季的刮风天气将给公园环境保洁工作带来很大影响。除了冬季对公园步道及树林垃圾做到日巡日清外,还要组织人员对飞来的杂物进行举高清除,才能保证

市民群众在入园游玩时,看到的每一处景观都清新宜人。”

此刻,矿北大街沿街绿化环境整治现场,园林职工们正用电锯、割草机等工具,对绿化带内的杂草进行清理,对灌木景观进行修剪整形,并对绿化带内枯死的苗木、枝条进行地毯式排查清除。队长刘喆说:“为做到城市处处是景观,我们要对全市的景观树木做一次‘美容’修剪。希望市民群众在遇到园林职工工作时,对您的通行造成的阻碍给予理解和避让。大家行动上的支持,就是为咱家乡创城作出的贡献。”

为优化辽源营商环境,市园林管理中心将营商环境建设与园林工作职能紧密融合,研究制定了提升园林绿化管理水平优化营商环境工作方案,要求园林干部职工按照“整好一处,管好一处,提升一处”的原则,严格标准强化管理,常抓不懈长效管理,不断提升园林绿化管理水平,为优化营商环境、助力辽源经济社会高质量发展发挥作用、贡献力量。



①龙山公园内,园林职工本着发现一处清除一处的原则,用自制工具对高空漂浮垃圾进行清除。

②在优化城市营商环境工作中,园林职工不断巩固提升精细化管理工作,确保绿化作业高标准完成。

③沿河景观带内,园林职工正在进行绿化带净化作业。



优化营商环境 促进高质量发展

关于被征收房屋所有人(主张权益人)下落不明的公告

依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(中华人民共和国国务院令 第590号)第二章第十五条及《辽源市国有土地上房屋征收与补偿办法》(辽府发〔2019〕11号)第二章第九条的规定,对征收范围内房屋的权属、区位、用途、建筑面积、家

庭人口状况、附属物、设施及经营状况等情况组织入户调查登记,建立房屋征收调查档案,调查结果应当在征收区域内公示。

现福镇大路有一处被征收房屋所有人下落不明,该房屋位于福镇大路辽源

市广星服饰有限公司东侧、颐园宾馆西侧。征收编号为G-01。现将无法联系所有权的房屋进行公告。请房屋所有人(主张权益人)在公告发布之日起5日内联系征收地块工作人员,不提供相关手续者,按所有权人(主张权益人)下

落不明处理。公示期满后,将对所有人(主张权益人)下落不明的房屋进行公证并拆除。

工作人员联系电话:18343779191
辽源市龙山区房屋征收经中心
2022年2月14日

通知

刘双(身份证:220403196801152311)、杨德春(身份证:220402196901306430)、魏金发(身份证:220403196506110514),以上3人从2022年1月6日起至今无故旷工已超过15天,现通知

你3人在本通知发布之日起5日内回公司上班,否则我公司将解除与你3人之间的劳动关系。
辽源市西安安区德隆煤业有限公司
2022年2月11日

选择改变 突破自我 逐梦青春 不负韶华

参军报国 一生无悔